

RETIFICAÇÃO

No edital Esaf nº 15, de 22 de abril de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 23 de abril de 2008, **Onde se lê: UF: AM**, Classificação 1 – Darliara do S Andrade de Assis Dias, **Órgão Central - DF** - Classificação 49 – João Henrique Botelho de Amo-rim e Classificação 72 – Daniel Gomes de Oliveria, **leia-se: UF: AM**, Classificação 1 – Darliara do Socorro Andrade de Assis Dias, **Órgão Central - DF** - Classificação 49 – João Henrique Botelho de Amorim e Classificação 72 – Daniel Gomes de Oliveira.